2019年3月27日 星期 = 本版编辑 李小晨







布里斯班狮吼 受一球 悉尼FC

竞彩不让球推荐:0

盘口推荐:悉尼FC

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:西布罗姆维奇

西布罗姆维奇状态回勇当笑傲德比战

在審季进入星,声阶段,球队对于换 教练会越来越谨慎,一方面也是因为有 来头的教练不愿意在此时接手

去年4月2日,带队没有丝毫起色 的帕杜被西布罗姆维奇解雇, 而代理 主教练达伦·摩尔带队6场比赛取得3 胜2平1负,其中包括击败曼联和热刺、 并战平利物浦。在赛季结束后,摩尔就 此转正。不过谁也不曾料想,不到一年 后,摩尔干今年3月9日遭解雇,一线队 教练詹姆斯·山恩作为看守教练接管 虽然曾传出西布罗姆维奇与上 赛季带富勒姆升级的约卡诺维奇有所 接触, 但在国际比赛日的间歇期却并 无进展,看起来西布罗姆维奇很可能

不急于确定新帅,一方面英冠只剩8 轮,在依然有希望冲击直接升级资格 的前提下, 让新帅重新熟悉球队的风 险太大;另一方面,山恩目前拿下两连 胜,更衣室气氛也可谓不错,还不如直 接让他继续代理下去。

主场轻取斯旺西、客场力克布伦 特福德, 西布罗姆维奇此前两战的质 量颇高。 山恩对防线五人组合与锋线 上的罗德里格斯、盖尔充满信任,中场 布伦特则被树立为核心, 此八人位置 相当固定, 而利弗摩尔和挪威新援约 翰逊也是主力有力竞争者。目前西布 罗姆维奇阵容齐整,换帅后球队的心 气暂时也较为一致,没有什么不良因 素存在

本周五,西布罗姆维奇将在主场迎 战伯明翰,两队仅相隔30公里,这也是 一场伯明翰小德比。相比主队的近况良 好,伯明翰正处于最糟糕的低谷。球队 不仅在过去四场一球未进遭遇连败,且 对手整体实力一般,而在场外更是陷入 噩梦,因财政违规而被罚去9分,联赛排 名一下滑落到倒数第7。球队无论状态 还是斗志都已在谷底。

本场比赛机构开出的盘口介于主 队西布罗姆维奇高水让半一和低水让 半球之间,综上所述,本场看好主队取 胜,亚盘推荐上盘,竞彩不让球玩法推 荐3。



二串一名家推荐

沙佩科恩斯主胜

竞彩分析师 木子

今天只有2场比赛,一场巴西杯和一 场南美解放者杯,我们依次进行推荐。

沙佩科恩斯VS克里西乌马 03-28 06:15 推荐:胜

巴西杯进入第三轮后开始两回合淘 汰制。上赛季成功保级的沙佩科恩斯面对 乙级中下游球队克里西乌马还是有一定的

沙佩科恩斯在巴西杯此前淘汰了低 级别球队圣约瑟波与米斯克图,自2015 年以来的近10次对决,沙佩科恩斯6胜2 平2负明显处于上风,而过往10次主场对 阵克里西乌马,沙佩科恩斯更是9胜1平 占据绝对优势。上赛季,沙佩科恩斯在最 后保级阶段顶住了压力,发挥非常出色, 最终不仅保级,还获得了第14名的成绩 作为曾遭遇空难的球队, 他们的表现值

而克里西乌马上赛季在巴乙中也是排 名第14,赛季客场只有4胜5平10负的表现, 和沙佩科恩斯巴甲主场10胜5平4负的表现 形成了一个鲜明的反差。结合两队实力、往 绩和主客场差异来说, 本场比赛沙佩科恩 斯取得首回合胜利的希望较大。

克鲁塞罗VS拉腊 03-28 08:30 推荐:让球胜/平

这是南美解放者杯B组第二轮延期 进行的一场比赛, 首轮取得胜利的克鲁 塞罗回到主场迎战小组中最弱的对手拉 腊,期待能取得连胜从而坐稳头名的位 置。

首轮比赛, 克鲁塞罗在场面并不占 优的情况下客场1比0击败阿甲球队飓风, 取得了一场关键的胜利。在那场比赛中, 克鲁塞罗控球率45%,射门6中3,而主队飓 凤则是55%的控球率加上13中7的射门数 据,克鲁塞罗最终取胜还是有一定的运气 成分。而且我们需要注意到的是,巴甲新 赛季并未开始,克鲁塞罗新赛季只打了这 一场正式比赛,球队的状态还需要时间来

而拉腊是上赛季委内瑞拉联赛的第 四名,这个联赛总共只有17轮比赛,拉腊7 胜8平2负,距离榜首的球队有5分差距。他 们在联赛中客场3胜4平2负,解放者杯首 轮坐镇主场和埃梅莱克()比()闷平。而本场 比赛亚盘给出两球低水,以双方的实力来 看克鲁塞罗有望赢盘,但毕竟本场比赛才 是克鲁塞罗新赛季的第二场正式比赛,所 以双选让球胜/平更为稳妥。

悉尼力拼联赛前两名

澳超联赛已经进入到了常规赛 收官阶段,27场常规赛就剩下最后5 场比赛 根据澳超联赛规则 前六名 球队进入附加赛,这其中前两名球队 季后赛第一轮轮空,第三至第六名球 队捉对厮杀,胜者和前两名球队进行 半决赛交锋。从季后赛成绩角度出 发,通常排名靠前的球队要力拼前两 名资格,确保季后赛第一轮轮空,以 逸待劳

目前, 联赛积分珀斯光荣51分遥 遥领先,基本上已经锁定了第一名。而 第二名争夺非常激烈,悉尼FC上轮主 场0比2输给墨尔本城后,积分停留在 42分,被身后的墨尔本胜利追至了只 差1分,第二名之争的悬念一下子回来

了。悉尼和墨尔本毫无疑问都会全力 以赴争取胜利。

悉尼和黑尔太太赛季也,都是参加 了亚冠联赛小组赛,悉尼小组赛两场 比赛拿到1分,作为澳超联赛过去几年 的霸主,悉尼本赛季人员流失严重,战 绩也有了一定的下滑, 悉尼对于亚冠 兴趣有限, 我认为他们会把战线收缩 回联赛

相比于上赛季场均2.4球的攻击 力,本赛季波波和阿德里安的集体 离队,让悉尼攻击力大幅下滑,新援 勒方德雷效率不错。打进14球是联 赛第二攻击手,但赛季前加盟的荷 兰前国脚德容和中期加盟的伊朗老 将古钱内贾德都无法发挥出高水 准,这导致悉尼本赛季场均进球数 还不到两球

好在他们的对手布里斯班太赛季 表现实在是糟糕,3胜6平13负,几乎是 球队历史最差战绩了, 到现在排名倒 数第二,落后倒数第三名西悉尼多达5 分,想要追上也不容易。最近两场比赛 他们连续输给了西悉尼和墨尔本胜 利,球队似乎已经提前进入了休假状 态

机构给出悉尼客场让1的数据,尽 管两队一个多月前在布里斯班主场的 交锋,主队2比1爆冷取胜,但在如今悉 尼要全力争夺第二名的情况下, 我认 为客队的动力和实力都会帮助他们赢 下比赛,竞彩稳妥推荐悉尼胜。



沙佩科恩斯 平半 克里西乌马

竞彩让球推荐·3 盘口推荐:沙佩科恩斯

沙佩科恩斯碾压性胜利

巴西杯第3轮首回合,沙佩科恩斯 主场迎战克里西乌马。

沙佩科恩斯近10场战绩5胜4平1 负,讲9球,失5球。沙佩科恩斯在巴西 杯此前淘汰了圣约瑟波与米斯克图。 本周末第3轮坐阵主场迎战克里西乌 马,两队同处圣卡塔琳娜州,今年此前 已在州锦标赛有过两次交手,沙佩科 恩斯主客场均以1比()的比分胜出,而 自2015年以来的近10次对决,沙佩科 10次主场对阵克里西乌马,沙佩科恩 斯更是9胜1平0负,进14球失2球完全 碾压。此番双方再战,没有主力伤停的 沙佩科恩斯仍旧会是胜面更大的一 方

克里西乌马近10场战绩4胜2平4 负,进8球,失6球。巴西杯到了第3轮这 个阶段,赛制变成了两回合淘汰制,本 周中这场首回合对决, 克里西乌马将

会客战沙佩科恩斯,就整体实力而言, 克里西乌马明显逊于沙佩科恩斯。不 过,克里西乌马近期客场表现不错,各 项赛事近5个客场3胜1平1负,但唯一 这场失利恰好就是负于沙佩科恩斯, 在1月24日进行的圣卡塔琳娜州锦标 赛当中,克里西乌马客场()比1不敌沙 佩科恩斯, 这也是克里西乌马连续第7 次客场输给沙佩科恩斯, 上一次全身 而退是在2014赛季,当时巴甲客场1比

两队近10次交锋,沙佩科恩斯6胜 2平2负,进10球,失5球。沙佩科恩斯本 场主场大胜有望。



沙佩科恩斯 平半 克里西乌马

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:沙佩科恩斯

克鲁塞罗 球半/两球 拉腊

竞彩让球推若·3 盘口推荐:克鲁塞罗

实力差距悬殊克鲁塞罗当胜

沙佩科恩斯VS克里西乌马

两支球队是巴甲和巴乙中下游 球队。沙佩科恩斯上轮取胜米斯克 图,这支巴甲联赛上赛季的第14名 要讲行两回合的主客场比赛,下回 合4月11日将做客克里西乌马。克 里西乌马是上赛季巴乙联赛的第14 名,这支巴乙球队在联赛中就是主 客场成绩差距明显,防守上失球不 少是球队做客成绩糟糕的关键。本 场比赛欧洲平均赔率给出2.182、 3.653、2.964的数据,三组数据之间

拉开的离散差距不大,初盘各家公 司都保持谨慎的姿态,显然对于巴 甲和巴乙这样相差一个级别的两个 对手之间的让势处于明显的谨慎态 势,可见巴西球队中状态起伏很明 显。本场比赛预计开盘会是作战主 场的沙佩科恩斯让出平半的中低水 态势,竞彩倾向博主胜

克鲁塞罗VS拉腊

克鲁塞罗在南美解放者杯的首 战客场迎战阿甲的飓风队小胜归

来, 这对干一贯仰仗主场的南美解 放者杯比赛来说, 克鲁塞罗这场客 场比赛的取胜也算是球队客场稳中 求胜。拉腊在南美解放者杯的首个 主场面对厄瓜多尔甲级联赛的球队 埃梅莱克闷和收场, 这支球队在主 场的表现还是可以接受的。本场比 赛欧洲平均赔率给出1.101、7.786、 22.369的数据, 三组数据之间拉开 的离散差距过大, 显然两支对阵球 队的实力差距过于明显, 胜负可能 在这样的比赛中悬念不大, 尤以客 队拉腊的表现恐怕难以在客场有所 作为。盘口方面,看好在主场作战的 克鲁塞罗能赢球赢盘。